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                  Σέρρες, 6 –6 – 2023 
                  Αριθμ. Πρωτ.  Φ.27/4947 
 
 
                  Προς:  Σχολεία Π.Ε. Σερρών 
  
                  (Αφορά σχολικές μονάδες, μαθητές των 
                  οποίων μετακινήθηκαν με ίδια μέσα) 
 

 

ΘΕΜΑ: «Μετακινήσεις  Μαθητών με ίδια μέσα από Ιανουάριο έως Ιούνιο 2023.»  
 
Σας ενημερώνουμε ότι ενόψει της λήξης του σχολικού έτους 2022-23, θα πρέπει να συγκεντρώσετε 
όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την υποβολή-έγκριση της δαπάνης μετακίνησης μαθητών 
της σχολικής σας μονάδας με ίδια μέσα (ιδιόκτητο Επιβατικό Ιδιωτικής Χρήσης) και να τα 
αποστείλετε στην Διεύθυνση (γραφείο 5). Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 3 της υπ’ αρ. 
50025 ΚΥΑ , ΦΕΚ 4217/2018, Τεύχος Β΄, η επιδότηση δίνεται στους μαθητές που η μεταφορά τους 
είναι αδύνατη κατά τις διατάξεις του άρθρου 2 του ίδιου ΦΕΚ ή κρίνεται οικονομικά ασύμφορη. 
 
                Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την συγκεκριμένη δαπάνη είναι: 

1 Αίτηση του δικαιούχου γονέα (προς την Περιφερειακή Ενότητα Σερρών δια μέσου 
της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης). (Πατέρας ή μητέρα ή κηδεμόνας)  

2 Βεβαίωση από τον Δ/ντή της Σχολικής μονάδας για εγγραφή-φοίτηση του μαθητή 
όπου θα αναγράφεται και το όνομα πατρός και μητρός ή κηδεμόνα του αιτούντος-
δικαιούχου του επιδόματος. 

3 Βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης της σχολικής μονάδας από τον τόπο κατοικίας 
του μαθητή από την ηλεκτρονική εφαρμογή YPOMEDI https://kmd.ggde.gr του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (όπου δεν είναι αυτό δυνατό, δηλ. στην 
περίπτωση που μένει εντός της πόλης ή στον ίδιο οικισμό, Πρωτότυπη Βεβαίωση 
από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του αντίστοιχου Δήμου). 

4 Βεβαίωση-Κατάσταση αποζημίωσης (πληρωμής) των ημερών μετακίνησης-φοίτησης 
(συγκεντρωτική), εις τριπλούν από τον Δ/ντή της σχολικής μονάδας. (επισυνάπτεται 
υπόδειγμα excel) 
*Στην περίπτωση που ένα παιδί κάνει χρήση του μέσου μεταφοράς σε μονή 
διαδρομή (πρωί ή μεσημέρι) θα πρέπει στην στήλη «χιλιομετρική απόσταση» να 



 

βάλετε τα μισά χιλιόμετρα από αυτά που αναγράφει η Βεβαίωση χιλιομετρικής 
απόστασης (δικαιολογητικό αρ.3) και αστερίσκος να παραπέμπει σε υποσημείωση 
κάτω από τον πίνακα που το εξηγεί αναλυτικά. 

5 Πρωτότυπη βεβαίωση μόνιμης κατοικίας του αιτούντος-δικαιούχου γονέα από τον 
Δήμο. 

6 Αντίγραφο Ε1 του αιτούντος-δικαιούχου γονέα φορολογικού έτους 2022, όπου 
φαίνεται η διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας που δηλώνει και στο αίτημα για 
χιλιομετρική αποζημίωση.  
*Σε περίπτωση φιλοξενίας, θα πρέπει να επισημαίνεται στην 3η σελίδα του Ε1. Εάν 
η φιλοξενία δεν επιβεβαιώνεται από το Ε1, θα πρέπει να μας προσκομίσουν: 

α. Υ.Δ. του αιτούντος-δικαιούχου γονέα/κηδεμόνα που θα βεβαιώνει ότι 
φιλοξενείται με την οικογένειά του από τον ιδιοκτήτη του σπιτιού  
β. Υ.Δ. του ιδιοκτήτη του σπιτιού ότι φιλοξενεί τον αιτούντα-δικαιούχο 
γονέα μαζί με την οικογένειά του στην οικεία του. 

7 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του αιτούντος-δικαιούχου γονέα. 
8 Υπεύθυνη δήλωση του αιτούντος-δικαιούχου γονέα θεωρημένη για το γνήσιο της 

υπογραφής, (από τον Δ/ντή/Προϊστάμενο) όπου θα αναφέρεται ο Α.Φ.Μ. του και ο 
αριθμός κυκλοφορίας του Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτου με το οποίο έγιναν οι μετακινήσεις. 
*Στην περίπτωση που κάνουν χρήση Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτου που δεν ανήκει στους 
γονείς, χρειαζόμαστε: 

α. Υ.Δ. του αιτούντος-δικαιούχου γονέα που θα βεβαιώνει ότι για την 
μεταφορά του παιδιού του από και προς το σχολείο χρησιμοποιεί το 
αυτοκίνητου του ιδιοκτήτη του αυτοκινήτου 
β. Υ.Δ. του ιδιοκτήτη του Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτου που βεβαιώνει ότι παραχωρεί 
το αυτοκίνητό του στον αιτούντα/δικαιούχο γονέα   

9 Πρόσφατο λογαριασμό κοινής ωφέλειας στο όνομα του αιτούντος-δικαιούχου 
γονέα (ΔΕΗ, ΔΕΥΑΣ, COSMOTE ή και κινητής τηλεφωνίας). 

10 IBAN λογαριασμού κατάθεσης του επιδόματος στο όνομα του αιτούντος-
δικαιούχου γονέα. 

 
Για την αποφυγή δικής σας ταλαιπωρίας θα πρέπει να τονίσετε στους δικαιούχους γονείς ότι 

όλα τα έγγραφα/δικαιολογητικά θα πρέπει να αναφέρουν το όνομα του γονέα που κάνει την 
αίτηση. 
 

 
 Ο Δ/ντης 

Α/θμιας Εκπ/σης Σερρών 

 

 

 

Ιωάννης Καραβασίλης 
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